

Bläserjugend Ortenberg

im Musikverein Ortenberg e.V.

gegründet. 1811

Anmeldung zum Einzelunterricht

Name:	Straße:
Vorname:	Wohnort:
Geburtsdatum:	Telefon:
Klasse (2023/2024):	Evtl. musikalische Vorkenntnisse:
Musse (2023) 2024).	Even masikansene vorkenmensse.
Wunschinstrument:	Wird ein Instrument benötigt?
	O ja O nein
	Erziehungsberechtigte/r:
O 1. Kind O 2. Kind O 3. Kind	
E Mail Advance	
E-Mail-Adresse:	
Hiermit möchte ich meine(n) Sohn/Toch	nter im Musikverein Ortenberg e.V. zur
	vusst, dass das Ziel der Ausbildung im
Musikverein das Musizieren im Hauptorche	ester ist.
Ebenso nehme ich zur Kenntnis, dass ei	ne <u>dreimonatige Kündigungsfrist</u> besteht,
•	nentalunterricht abmelden möchte (Achtung:
Beim Saxophon- und Klarinettenunterricht gelten länger	e Kündigungsfristen).
Vactor: 60 f pro Manat I gaf Instrume	antanmiata: 10 f pro Manat
Kosten: 60 € pro Monat + ggf. Instrume	entenimete. 10 € pro Monat
Ort. Data was	Links and wife Francisco and the second of t
Ort, Datum	Unterschrift Erziehungsberechtigte(r)

Anmeldeschluss: 17.09.2023

Bitte senden Sie diese Anmeldung an: Anne-Lisa Wagner, Bruchstraße 14, 77799 Ortenberg



Bläserjugend Ortenberg

im Musikverein Ortenberg e.V.

gegründet. 1811

EINZUGSERMÄCHTIGUNG

Hiermit ermächtige ich die Bläserjugend Ortenberg e.V., den monatlichen Beitrag für die Musikausbildung meines Kindes von folgendem Konto abzubuchen.

Kontoinhaber:	Vorname	Nachname
IBAN		BIC
Geldinstitut		in
Ort, Datum		Unterschrift Erziehungsberechtigte(r)
		terrichtung zum Umgang mit Mitgliedsdaten
nach den Richtli	_	utzung von personenbezogenen Daten erfolgt im Verein Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) sowie des es (BDSG).
Satzung) und fü	r die Betreuung und os. 1 lit. b) DS-GVO l	ndigen Daten, die zur Verfolgung der Vereinsziele (siehe I Verwaltung der Mitglieder erforderlich sind, dürfen nier in dieser Beitrittserklärung bzw. Aufnahmeantrag
Verantwortlich	für den Datenschutz	z im Verein ist der Vorsitzende.
		nserer Vereinssatzung und der zugehörigen Satzung habe ich Kenntnis genommen.
Ort Datum		



Bläserjugend Ortenberg

im Musikverein Ortenberg e.V.

gegründet. 1811

EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG

zur Verwendung von Bild- und Tonaufnahmen von Mitgliedern der Bläserjugend Ortenberg e.V.

Ich stimme ausdrücklich zu, dass ...

- mein Kind im Rahmen der Aktivitäten der Bläserjugend Ortenberg e.V. und des Musikverein Ortenberg e.V. fotografiert bzw. gefilmt werden kann.
- … Personenfotos (Einzel-/Gruppenaufnahmen) von meinem Kind im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit der Bläserjugend Ortenberg und des Musikverein Ortenberg e.V. veröffentlicht werden dürfen.
- … Bilder von meinem Kind auch im Internet / auf der Homepage des Musikverein Ortenberg e.V. / auf der Facebook-Seite des Musikverein Ortenberg e.V. und Instagram veröffentlicht werden dürfen. Mir ist bewusst, dass über das Internet, über Soziale Mediennetzwerke und Suchmaschinen eine weltweite Verbreitung erfolgt.
- ... der Vorname und Familienname bei Bildunterschriften verwendet werden kann.

Ich habe zur Kenntnis genommen, dass beim Umgang mit den Bild- und Tonaufnahmen meines Kindes seitens der Bläserjugend Ortenberg e.V. und des Musikverein Ortenberg e.V. das Presserecht und die erforderlichen Sorgfaltspflichten eingehalten werden. Die Entscheidung über eine Veröffentlichung wird im Rahmen der erteilten Zustimmung durch die Verantwortlichen der der Bläserjugend Ortenberg e.V. und des Musikverein Ortenberg e.V.

Die erteilte Zustimmung kann jederzeit widerrufen werden. Nachteile entstehen nicht, wenn ich die Zustimmung verweigere

Ort, Datum	Unterschrift Auszubildende(r)
Ort, Datum	Unterschrift Erziehungsberechtigte(r)